



發稿主題：「支持協助母乳哺育，確實執行國際母乳代用品銷售守則，保護所有嬰兒的健康。」！

發稿單位：台灣母乳哺育聯合學會

聯絡人：台灣母乳哺育聯合學會理事長 陳昭惠

台灣母乳哺育聯合學會祕書長 王淑芳

支持協助母乳哺育，確實執行國際母乳代用品銷售守則，保護所有嬰兒的健康。

最近爆發的中國大陸毒嬰兒奶粉事件，再次喚醒大眾對於嬰幼兒餵食的重視。

台灣母乳哺育聯合學會在此呼籲社會大眾、醫療工作人員、工作場所以及公共場所全力支持並協助母親產後儘快開始哺乳，同時支持母親純母乳哺育六個月，之後添加適當的副食品並持續哺乳至兩歲或兩歲以上，以增強母親與嬰兒的健康，讓台灣的母親和嬰幼兒能真正享受到哺乳的滿足與快樂。同時也可減少不必要的嬰兒奶粉使用，避免各種未知的危險成分。

我們知道在少數狀況下仍需使用到嬰幼兒配方奶，因此呼籲並要求政府相關單位確實執行國際母乳代用品銷售守則。包括：嬰兒配方食品的生產和銷售者向衛生醫療專業人員所提供的關於守則所涉產品的資料，應只限於科學的和真實的內容，而非華麗不實的廣告或單張。生產和銷售者應保證在每個容器上或用不易脫落的標籤，以清楚、醒目、看得懂的文字說明應根據醫療工作人員的建議使用，以及如何正確泡製。產品的成分所用的配料、產地、批號以及製造商、必要的貯藏條件也應清晰呈現在包裝上。相關單位在核准產品上市之後，應有機制持續監測產品之品質。

嬰兒期是生命成長最重要的階段，最脆弱的階段，也是唯一一個只依賴一種食物-乳汁的時期，因此，這種食物的安全衛生及完整營養，需要所有人的努力去保護支持以及協助，更是專業人員以及政府單位不能推卸的責任。